Luč v srcih, luč v očeh, luč v nasmehu, luč v ljudeh …

Tisto leto, pisalo se je leto 2002,  je LUČ MIRU IZ BETLEHEMA imela moto DAR SOSEDU. Poslanica je govorila o tem, naj v adventnih dneh stopimo k levemu in desnemu sosedu, pa k tistemu na koncu ulice in na začetku vasi in mu prinesemo luč. Luč in mir. Mi, slovenski odrasli skavti,  smo začenjali druženje s sosedi v regiji ALPE – ADRIA, zato je padla ideja, da bi luč in mir podarili tudi avstrijskim in italijanskim skavtom.

DA, smo rekli Slovenci, SI, SI, SI,  so bili navdušeni Italijani, JA, JA ,  so napisali Avstrijci in zmenili smo se, da si bomo Luč izmenjali na tromeji, pri Mariji na sv.Višarjah. Pa nam je zagodel sneg, žičnice niso pognali, pa tudi pešpoti so bile zametene, zato smo se dobili v dolini, v Žabnici oz. v Campo Rosso v vaški cerkvi.

Mraz je bilo in cerkvica je bila hladna. Od vrat do oltarja so bile v dolgi vrsti položene svečke. Maša je bila čudovita in ko je bila prižgana dolga vrsta lučk in je po cerkvi zadonela pesem SVETA NOČ v vseh treh jezikih so pritekle solze. Veselje je bilo popolno in veličastnost trenutka neskončno lepa.

Tako smo začeli. Med letom smo se družili na taborih, na izletih in na sestankih, v decembru pa nas je vsako leto znova povezala Luč miru. Luč z veliko začetnico. V letu 2003 smo vsi prišli na našo Sveto Goro, si izmenjali Luč, doživeli objem svetogorske Marije in Luč potem odnesli še skavtom v obe Gorici, našo in italijansko.

V letu 2004 smo šli v avstrijski St. Peter im Holz oz. Sv. Peter v lesu. Majhna cerkvica je bila premajhna za veliko skavtsko družino. Bilo je mraz in vse belo in na travniku pod rimsko TEURNIO smo po maši peli Lavrencijo. Da smo se vsaj malo ogreli.

Oglej oz. Aquillea v letu 2005: trem narodom so se pridružili še skavti iz sosednje Hrvaške. Oglej, zibelka našega krščanstva, nas je sprejel z odprtimi rokami. Luč, ki smo si jo izmenjali, je v poznem popoldnevu odšla na štiri strani in s seboj odnesla toploto in svetlobo, mir in bratstvo, prijateljstvo in veselje brez meja.

Slovenija v letu 2006. Zbrali smo se v Stični in veliko cerkev napolnili do zadnjega kotička. Sveta maša je bila veličastna, pesem je odmevala v nebo. Vsi se še danes oblizujemo, ko se spomnimo na odlično toplo malico : slovenske koline so odnesle prvo nagrado v skavtski kulinariki. Jedli smo štirijezično, peli tudi, se pogovarjali in družili. V vseh štirih jezikih smo se tudi smejali v družbi starih in novih skavtskih prijateljev. Bilo nas je preko 400 in ko smo naredili krog na samostanskem travniku, smo ga objeli in napolnili z radostjo bližajočih se praznikov.

Starodavni Friesach ali po slovensko Breže so nas gostile v letu 2007. Veličastna cerkev nam bo ostala v spominu po izredni akustiki in hudem mrazu. Ja, malo smo se tresli, v srcih pa nam je bilo toplo. Grela nas je LUČ MIRU, BRATSTVA IN PRIJATELJSTVA.

Končno so prišli na vrsto tudi hrvaški skavti in nas v letu 2008 povabili v stolnico sv. Vida na Reki. Svečana sveta maša, ki jo je vodil reški nadškof, nas je povezala v molitvi in petju. Štiri luči so se združile pred oltarjem in ob njih smo prižgali vsak svojo lučko. Morje luči, morje ljudi in pravo morje, v katerega je v poznem popoldnevu v veličastnosti škrlatnordeče zarje potonilo decembrsko sonce, nas bo vedno spominjalo na ta veličastni dan, na sveto mašo, na prošnje in molitve in na nadškofove besede, da smo kljub različnosti enaki in isti pred Bogom.

2009 : italijanski skavti so nas povabili v  Benetke in doživeli smo Benetke v snegu in dežju. Benetke z visoko vodo. Markov trg in veliko ulic je zalilo morje. Postavili so lesene prehode. Benečani so bili v visokih gumijastih škornjih. Iz trgovin in lokalov so pometali vodo. Vso pot je snežilo, hrvaški avtobus se je obrnil nazaj proti domu, dva slovenska sta po stranskih cestah prišla do Benetk, vendar zelo pozno. Zamudili smo sv. mašo v katedrali sv. Marka , ki jo je vodil beneški patriarh. Dobili smo se na skupnem srečanju in kosilu v SCUOLA GRANDE sredi Benetk. Doslej smo poznali samo sončne Benetke, odslej poznamo tudi Benetke v snegu. Topla luč je imela v belih Benetkah poseben čar. Poseben žar.

Leto 2010: spet smo bili na vrsti  Slovenci in izmenjava Luči je bila sredi zasneženih hribov, v Solčavi, v majhni in mrzli cerkvici, v belini . Poslanica je bila zelo lepa. Nagovarjala nas je tako:  „Zate imam Luč. Luč za ta svet. Svet, ki je velik, svet, ki je težek, svet, ki trpi. Majhno, prav drobceno Luč. Takšno kot ti. In zdi se res majhna, premajhna, da bi spremenila svet. Kakor ti. A zate imam Luč. Da se odločiš zanjo. Da se odločiš za Mir, za Ljubezen in jo neseš domov. Luč bo že našla pot, samo če jo hoče kdo nesti.“ 
Luč je res našla pot, čeprav je bilo mraz in veliko snega. Potice, ki smo jih prinesli slovenski skavti in vroč čaj so naredili praznično vzdušje na zasneženem igrišču.  Od Hrvatov je prišla samo Josipa iz Zagreba in častno zastopala svojo domovino. Pohvalil jo je tudi škof, dr. Stanislav Lipovšek , ki je vodil sv. mašo in spregovoril v vseh jezikih ALPE-ADRIA skavtov. Avtobus iz Reke ni mogel na pot zaradi snega, italijanski je ostal v dolgi koloni zaradi nesreče. So pa skavti Danijelove sove iz Celja  poskrbeli za posebno presenečenje. Pridružil se nam je Ole Jacobsen, Danec, skavt, zdravnik in evangeličanski pastor – škof, ki deluje kot misijonar v Afriki. Luč smo odnesli na vse štiri strani, pa tudi na peto in šesto stran, na Dansko in v Afriko,  pa še v svoje domove in v svojih srcih med ljudi.... 

2011: spet je december. Spet je advent, spet živimo v pričakovanju. Prihaja tudi Luč miru. Letošnja poslanica govori o tem,  da LUČ SVETI ZA VES SVET, ZA VSE LJUDI. Letos odhajamo spet v Avstrijo. V soboto,  17.12.2011, se bomo zbrali  v St. Georgnu / Laengsee na Koroškem,  pol ure vožnje od Celovca proti severu. 

Kaj se nam bo zgodilo letos?  Prav nič ne vemo, vemo pa , da bomo spet ena velika skavtska družina , da bomo drug drugemu  darovali luč in mir, nasmeh in prijateljstvo in dovolili, da se Božje Dete rodi tudi v naših srcih. Je potrebno še kaj več???
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